Mitgliedsantrag Freunde Further Bad e.V.

Badstraße 5, 82041 Oberhaching/Furth



mitgliederverwaltung@furtherbad.de Telefon: 089/61305053

Hiermit möchte ich dem Verein als Mitglied ab sofort wie angekreuzt beitre	eten:
Familienmitgliedschaft (Eltern + im Haus lebende Kinder bis einschl. 23 Jahre; Jahre	sbeitrag 20,- €)
Einzelmitgliedschaft (ein Erwachsener; Jahresbeitrag 20,- €)	
Freiwillige Spende in Höhe von€ einmalig jährl	ich
Wichtige Hinweise: Jedes Mitglied (in der Familienmitgliedschaft ab dem 10. Geburtstag) kann eine Sais werben. Diese ist mit einem Lichtbild versehen. (Saisonkartenpreis siehe aktuelle Pr Saisonkarte ermöglicht den Zugang in das Naturbad Furth auch außerhalb der öffent Zu beachten: Kinder (auch Volljährige in der Familienmitgliedschaft!) dürfen die Bad außerhalb der öffentlichen Badezeit nur in Begleitung eines erziehungsberechtigten betreten. Der Eintritt in die Anlage und die Nutzung der Einrichtungen erfolgt auf eigene Gefa aufsicht steht ausschließlich während den öffentlichen Badezeiten zur Verfügung. Einstelle der Steht ausschließlich während den öffentlichen Badezeiten zur Verfügung. Einstelle der Steht ausschließlich während den öffentlichen Badezeiten zur Verfügung. Einstelle der Steht ausschließlich während den öffentlichen Badezeiten zur Verfügung. Einstelle der Steht ausschließlich während den öffentlichen Badezeiten zur Verfügung.	eisliste) Die tlichen Badezeit <i>eanlage</i> <i>Mitglieds</i> hr. Eine Bade-
ihre minderjährigen Kinder! Die Satzung des Vereins "Freunde Further Bad e.V." (siehe www.furtherbad.de) sow Badeordnung des "Naturbad Furth" werden in der jeweils gültigen Fassung anerkan. Mit dem Eintritt in den Verein ist keine Verpflichtung ehrenamtlicher Arbeitsdienste	nt.
Mitglieder verbunden. Wir freuen uns sehr, wenn Sie sich in einem Arbeitskreis eng Bad nur, dank der ehrenamtlichen Arbeit der Mitglieder , so viel bietet.	agieren, weil da
Grünpflege Veranstaltungen Verwaltung & Technik Schlie	eßdienst
Ich erkläre mich damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten von dem Verein Freunde Further Bad verarbeitet werden, um meine Mitgliedschaft gem. Art. 6 l b DS-GVO zu verwalten. Von der Datenschutzerklärung Ferlangt. Über meine Rechte nach Art. 12 bis 22 DS-GVO wurde ich aufgeklärt.	
Der Antrag kann im Naturbad Furth in der Badstraße 5, 82041 Oberhaching (Kasse o Schwimmbadbriefkasten des Vereins Freunde Further Bad e.V.) abgegeben oder an Adresse geschickt werden.	
Der Betreiberverein "Freunde Further Bad e.V." schließt die gesetzliche Haftung, mit Haftung wegen Vorsatz i.S.d. §276 III BGB, aus. Das "Naturbad Furth" ist als ein naturnahes Gewässer erbaut. Die Einrichtungen wu natürlichen Stoffen (Holz, Granit, Steinplatten, Pflanzen, etc.) errichtet. Auf die von Baustoffen ausgehenden Gefahren (z.B. Holzsplitter, Abschürfungen etc.) wird ausdehingewiesen.	rden aus natürlichen
Von den vorstehenden Bedingungen habe ich Kenntnis genommen und bin damit	einverstanden
Ort, Datum Unterschrift Hauptmitglied	

Die Mitglieder sind verpflichtet, den Verein unverzüglich über Veränderungen der persönlichen Verhältnisse wie Familienstand, Kinderzahl, Adresse und Bankverbindung Mitteilung zu machen. Die Mitgliedsbeiträge werden einmal jährlich per SEPA-Verfahren eingezogen.

Bitte in Blockschrift ausfüllen – Die für jedes Mitglied nachfolgend aufgeführten Angaben sind Pflicht, auch Kinder unter 10 Jahren sind anzugeben.

Name(Hauptmitglied)	Vorname	
Straße	PLZ/Ort	
Tel.Nr		Geb.dat
E-Mail Die E-Mail Adresse dient ausschließlich		d NICHT an Dritte weitergegeben.
Name	Vorname	Geb.dat
(Partner/-in)		
Name	Vorname	Geb.dat
(Kind)		
Name	Vorname	Geb.dat
(Kind)		
Name	Vorname	Geb.dat
(Kind)		
übernimmt der Verein keinerlei	Haftung unabhängig davon au Minderjährige, die nur unter A	eiten (Zeiten mit Badaufsicht) erleidet, if welchem Rechtsgrund der Schaden aufsicht der Eltern das Gelände des nutzen dürfen.
Unterschrift Hauptmitglied		:hrift Partner/in
entrichtenden Zahlungen bei Fälligk LASTSCHRIFTMANDAT: Ich ermächt mittels Lastschrift einzuziehen. Zugl e.V. auf mein/unser Konto gezogen Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 N belasteten Betrags verlangen. Es ge	keit zu Lasten meines untenstehe Eige den Verein Freunde Further E leich weise ich das Kreditinstitut i en Lastschriften einzulösen. Wochen, beginnend mit dem Bela Elten dabei die mit meinem Kredit	Bad e.V., Zahlungen von meinem Konto an, die vom Verein Freunde Further Bad astungsdatum, die Erstattung des tinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kreditinstitut:		
IBAN : DE _	BIC:	
Kontoinhaber/-in:		
Ort, Datum:	Unterschrift: (Kontoinhaber)